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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 17ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 12 de junho de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 16ª 

Sessão Ordinária, realizada em 05de junho de 2023, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências: -Ofício 069/2023- Secretária 

Municipal de Saúde. -Certidão de envio de comunicação processo 002975-0200/15-2- 

Matéria- Contas do Governo. O grande de expediente estará a cargo do Vereador Gilmar 

Lopes Giacomelli PDT pelo tempo de 20 minutos. Na próxima sessão o grande expediente 

estará a cargo da Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP. Com a palavra o Vereador 

Gilmar, cumprimentou a todos. Reforçou que as inscrições do Enem vão até o dia 16/06-

sexta-feira. Falou sobre a conscientização dos animais soltos. Que o Cacequi moto taxista 

sofreu acidente com cachorro na rua. Vereador Flávio fez uso da palavra e disse que foi 

procurado pelo Cacequi e que o mesmo não registrou ocorrência pela falta de efetivo e 

falou que na durante a semana irão falar com o major. Vereador Gilmar retornou a palavra, 

disse que é importante ir um vereador de cada bancada no dia que forem falar com o major 

e para tentar trazer mais segurança para comunidade. Disse que tem dois médicos 

trabalhando na cidade, um integral na Lauro prestes e outro na Fernando Pahim. Que 

acredita que o terceiro turno vai acabar e nas quintas-feiras voltara o atendimento no 

Loreto. Pediu para administração dar uma olhada na Restinga, sobre a construção de um 

bueiro. Sobre os móveis na escola São Miguel- no Cavajuretã gostaria de saber dos móveis 

que poderia ir para outro lugar. Que teve visitando a APAE e que existem pais que 

gostariam, mas que tem que ver, sobre o transporte e o profissional. Que São Vicente vai 

ser um centro de crianças com Autismo e vai beneficiar a APAE e o comércio local. E que 

por hoje seria no seu grande expediente e agradeceu atenção de todos. O presidente 

solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa dos Projetos de Lei do Executivo 

n°59/2023-Autoriza o recebimento de imóvel por dação em pagamento de créditos 

tributários e dá outras providências. Mensagem justificativa- Irá autorizar o Executivo 

Municipal a receber um terreno sob nº5, com a área superficial de 407,87m², de 

propriedade do contribuinte, matricula nº11. 454 em dação em pagamento por conta de 

dívida tributária em favor do município, o importe de R$48.187,79. Sendo estes 

R$36.848,07 referentes aos débitos e R$11.341,72 referentes a correção monetária até o dia 
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07/06/2023, com objetivo de realizar a manutenção e limpeza dos valos do bairro Novo 

Horizonte. Projeto de Lei do Executivo n°60/2023- Autoriza o recebimento de imóvel por 

dação em pagamento de créditos tributários, e dá outras providências.  Mensagem 

justificativa-Irá autorizar o Executivo Municipal a receber um terreno sob nº26, com área 

superficial de 1.491,24 m², de propriedade do contribuinte, matricula nº6.477 em dação em 

pagamento por conta de dívida tributária em favor do Município no valor de R$19.183,16 

atualizada até 07 de junho de 2023, com objetivo de realizar doação da mesma para 

associação de recicladores estabelecerem sua sede. Projeto de Lei do Executivo 

n°61/2023- Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público de 03(três) técnicos de enfermagem, para atender as necessidades da secretaria 

municipal de saúde e dá outras providências. Mensagem justificativa-Que tem por 

finalidade contratação de três técnicos de enfermagem, para atender as necessidades junto a 

secretaria municipal de saúde.  Ordem do dia: Irão à votação no dia de hoje Projetos do 

Executivo 058/2023 e projeto de Lei do Legislativo 06/2023. Projeto de Lei do Executivo 

n° 058/2023-Em atendimentos aos ofícios 045 e 049/2023CMV, os quais autorizam o 

repasse a menor do duodécimo correspondente ao mês de maio. Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo n° 058/2023 

que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo 

n° 006/2023-Trata-se de justa e merecida homenagem à memória de um cidadão 

vicentense, que muito contribuiu para o desenvolvimento de nosso município. Após análise 

o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao Projeto de Lei do 

Legislativo n° 006/2023 que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Trabalhos dos vereadores: -Requerimento 13/2023: de autoria do vereador Jose Luis 

Cogo Carvalho PTB- Vem requerer ao Executivo Municipal que envie Projeto de Lei para 

esta casa legislativa a conceder cessão de uso de bem imóvel de propriedade do município, 

qual seja a calçada de passeio público na Rua Sete de Setembro nº1083 para colocação de 

mesas e cadeiras em frente ao estabelecimento da proprietária Eryka de Nunes Vargas 

CNPJ: 288380450001-59 durante segundas a sextas-feiras das 19horas às 5:00 horas do dia 
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seguinte, e sábados e domingos das 12:00 horas às 5:00 do dia seguinte. Com a palavra 

vereador Jose Luis, disse que trás o requerimento para não trazer transtornos para os 

pedestres e que foi feito por outra administração um recuo para poderem usar nos finais de 

semana, e ainda disse que faltou colocar que teria uma multa senão respeitar o horário e por 

fim disse que o estabelecimento é mais conhecido como Gordinho Bebidas. Que foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. - Indicação: nº 068/2023- de autoria 

do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT- Indica ao Executivo Municipal que seja 

estudada e analisada a viabilidade e proposição da presente minuta de ante projeto de lei em 

anexo, que trata sobre a instituição que assegura direitos a servidor cujos filhos sejam 

pessoas com deficiência e dá outras providências em nosso município. Com a palavra a 

vereadora Danieli, cumprimentou a todos e disse que bom que o vereador Gilmar 

relembrou esta indicação, pois disse que dia 16 de maio do ano passado  enviou em forma 

de um requerimento para administração solicitando que enviassem um projeto de lei e dia 

09 de novembro fez uma indicação com o a minuta do projeto, e que cabe o prefeito 

encaminhar e que se não se engana tem dois servidores que tem direito. E que foi publicado 

pelo STF e no dia 21 de dezembro do ano passado aplicou por analogia a regra do estatuto 

dos servidores federais em caso de repercução gerais, que é o caso o servidor que tiver filho 

com deficiência poderá ter jornada de trabalho reduzida. Com a palavra a vereadora Maria 

Helena, cumprimentou a todos, e disse que para reforçar o que a vereadora Danieli disse, 

que  tem um parecer do relator deputado  Ricardo Lewandowski que apesar de não ter uma 

legislação especifica mas as garantias devem pelo principio dos direitos humanos. Que 

acredita que depois dessas demandas será enviado projeto. Que foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. - Indicação: nº 069/2023- de autoria do vereador 

Alex dos Santos Martins PTB- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, a colocação de um container na Rua Eurico Carvalho, bairro Novo 

Horizonte. Com a palavra o vereador Alex, que o pedido seria de moradores por lixos na 

rua. Aparte vereador Flávio que esta em torno de R$700,00 (Setecentos reais) e vão ser 

comprado uns 15 (quinze) ou 16 (dezesseis) containeres. Que foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. -Informação nº 022/2023: de autoria dos 

vereadores Jose Luis Cogo Carvalho PTB, Alex dos Santos Martins PTB e Danieli 
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Buttinger de Oliveira PT- Solicitam ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria 

responsável, informações referente a Obra da Rua Clara Lichteneker, qual o engenheiro 

responsável pelo projeto, e se o mesmo sofreu alguma alteração na sua execução. 

Solicitamos cópia do projeto. Com a palavra vereador Alex, cumprimentou a todos. E disse 

que o pedido é de grande valia, pois a comunidade pede informações. Que pediu para ver o 

projeto para ver se é a rua é estreita, como a Coronel Pilar. Com a palavra vereador Jose 

Luis, disse que discutiu sobre a indicação com os vereadores Danieli e Alex e esqueceram 

de colocarem a Rua Clara Lichteneker. Vereador Flávio com a palavra, que falou com 

Vagner e não foi modificado que foi do tempo do engenheiro Vinicius. Explicações 

Pessoais: A primeira a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é Gislaine Ziquinatti 

Delpino PP- Cumprimentou a todos, e falou sobre o poste no IFF no trevo que vai para 

Cacequi que está caído e acontecendo alguns roubos. Disse que vai falar com o responsável 

das obras sobre algumas demandas. Que foi procurada por um morador e que foi aberto um 

buraco no Passo do França e não foi fechado. Parabenizou aos organizadores pela festa na 

Timbauva e desejou a todos um feliz dia dos namorados. João Baptista Cassol PP, 

cumprimentou a todos. E agradeceu todos pelo comparecimento na festa na Timbauva. Que 

falou com o secretario Osmar sobre o panorama das estradas. E por fim, agradeceu a 

audiência de todos. Maria Helena M. Castro Vicente, cumprimentou a todos e parabenizou 

aos organizadores da festa Timbauva. Deixou registrado que o Cras continua com o varal 

solidário e desejou a todos uma boa semana e um feliz dia dos namorados para quem tem.  

Jose Luis Cogo Carvalho não fez uso da palavra. Alex dos Santos Martins, não fez uso da 

palavra. Danieli Buttinger de Oliveira PT, cumprimentou a todos e parabenizou pela festa 

na Timbauva. Que conversou com Vagner sobre as emendas e que um caso é o Campo Alto 

do Bronze e esta aguardando vistoria. Sobre o Visconde do Rio Branco e Coronel Pilar 

estão em fase de nivelamento. Que recebeu em março uma emenda Paulo Paim e foi 

destinado ao Turismo, que é para o calçadão. E que a principio esta tudo certo para receber 

este recurso. Que falou com Osmar sobre um buraco na Palma e  que foi resolvido e 

agradeceu. Pediu atenção para os pontilhões na Palma e desejou um feliz dia dos 

namorados. E desejou uma boa semana a todos. Flamarion Keller da Silva, que pedem mais 

médicos em São Vicente mais melhorias e disse que sabe que tem que criticar, mas elogiar. 
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Que foi bem atendido no hospital. E que estes dois médicos que vão chegar vai ser para 

atender as demandas e que tem que ir atrás de mais médicos. Que o conselho do tutelar 

ficou mais de quatro dias sem energia elétrica e que foi esquecido de fazer o pagamento da 

conta. Falou sobre a Rua Vinte de Setembro, em frente do Hangar para colocarem placas de 

sinalização. E sobre a Clara Licheneker vão aguardar o projeto. E por fim, desejou a todos 

uma boa semana. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos. Disse que semana 

passada foi seu grande expediente e hoje esta tranquilo pelo retorno dos médicos. Disse que 

sempre tiverem remédios sobrando doem para quem precise. Que foi liberado dinheiro para 

compra dos containeres. E desejou um feliz dia dos namorados e uma boa semana. 

Vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, disse que sobre a indicação que fez sobre os 

servidores que tem filhos com necessidades daria para colocar dependentes. Sobre a Rua 

Clara Licheneker, que é uma via importantíssima e que a questão da largura é para se 

pensar. Aparte vereadora Maria Helena, e disse que o Vagner respondeu dizendo que 

quando foi cadastrado o projeto foi feito uma redução na largura da pista e que o setor de 

obras decidiu colocar apenas num lado da rua. Vereador Gilmar com a palavra, disse que 

vai ter reclamação, pois vai ter dos moradores do outro lado da rua. E sobre os projetos que 

são discutidos pelas comissões antes, mas que na tribuna não, que é importante as pessoas 

saberem. Desejou um feliz dia dos namorados. Não havendo nada mais a tratar o presidente 

encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim    Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente      Secretária 


